

この度は、医療福祉環境シニアアドバイザー教材をご購入いただき、誠にありがとうございました。  
以下の箇所にも誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

■2015年9月1日改訂第1版第1刷以前

【正誤表】

ページ	箇所	変更前	変更後
20	86)	イ:抹消組織に集まるリンパ球には、	イ: <u>末梢</u> 組織に集まるリンパ球には、
30	127)	ア:マスクの交換時は口部分を抑え、	ア:マスクの交換時は口部分を <u>押さえ</u> 、